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Modèles pour soustraire
des nombres à 3 chiffres
Tu peux utiliser les blocs de valeur de position pour soustraire.
Trouve 234 − 192.

Estime : 230 − 190 = 40, donc la réponse doit être environ 40.

	Ce que tu représentes
	Ce que tu écris

	Étape 1

Représente 234 avec
les blocs.

	
	234

− 192



	Étape 2

Soustrais les unités.

4 > 2. Pas besoin
de décomposer.
	4 unités −2 unités = 2 unités
	234

− 192

2

	Étape 3

Soustrais les dizaines.

3 dizaines< 9 dizaines
donc décompose 
1 centaine en 10 dizaines.

	13 dizaines − 9 dizaines = 4 dizaines
	1 13
− 192

42

	Étape 4

Soustrais les
centaines.


	1 centaine − 1 centaine = 0 centaine

	1 13

− 192

42


Trouve la valeur des blocs restants :
4 dizaines + 2 unités = 40 + 2 = 42

Donc 234 − 192 = 42.

Utilise les blocs de valeur de position ou fais un dessin pour soustraire.

	1.
156
−
28


	2.
261

−
122


	3.
321

−
76


	4.
446

−
257
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